



Az örök haza felé

Negyven nappal a feltámadás után Jézus mennybemenetelét ünnepeljük. Az Apostolok Cselekedetei szentírási könyv elején a következőket olvashatjuk: „Szenvedése után Jézus sokféleképpen bebizonyította, hogy él: negyven napon át ismételten megjelent nekik” (ApCsel 1,3), egészen addig a napig, amíg felvétetett a mennybe. A mennybemenetel azt jelenti, hogy a feltámadt Jézus nem találkozik többet a földön apostolaival és tanítványaival személyesen, hanem visszatér Atyjához a mennybe. Isten örök országába való megérkezésével, illetve visszatéréssel természetesen nem szűnik meg a kapcsolata velünk, hanem onnan segít minket kegyelmével.

A feltámadt és mennybe ment Jézusban való hitünk nem magától értetődő, de a tanítványok számára sem volt az. Gondoljunk csak arra, hogy a feltámadt Jézust milyen nehezen ismerték fel, és akkor sem mindenki. Mária Magdolnát a nevéen szólítja Jézus, s csak ekkor veszi észre, hogy az Úrral és nem a kerétszel beszélget. A két emmauszi tanítvány hiába beszélget órákig Jézussal, nem tudják, hogy ő az, s csak a kenyértöréskor ismerik fel őt. Tamás apostol csak akkor hisz, amikor láthatja és megérintheti Jézus sebhelyeit. Sőt, a mai evangéliumban azt olvastuk, hogy amikor a tanítványok elmentek Galileába, fel arra a hegyre, ahová Jézus rendelte őket, akkor még mindig vannak néhányan, akik kételkedtek. Pedig ez már a mennybemenetel napja, s előtte többször is találkozhattak a Feltámadottal. Nem könnyű Jézust megismerni, amikor találkozunk vele, s nem könnyű hinni benne.



Jézus mennybemenetelének helyszíne egy hegy, amelyet a Szentírás nem nevez meg pontosan, csak annyit tudhatunk meg az evangéliumból, hogy egy Galileában található hegyről van szó (vö. Mt 28,16). A hegy az evangéliumokban a beszéd, a tanítás helye.

A puszta, a sivatag ezzel ellenkezőleg a hallgatásnak, az elcsendesedésnek a helye, gondoljunk csak arra, hogy nyilvános működése kezdetén maga Jézus is a pusztába vonult. De a hegy a beszéd helye, és ez különösen is igaz Jézusra, aki nem csupán híres hegyi beszédét mondta el egy magaslatról, hanem életének jelentős eseményei kötődnek hegyekhez. A mennybemenetel hegye is egy fontos beszéd helye a mi Urunk számára, amely beszédnek rendkívüli jelentősége abban áll, hogy az apostolok és általuk az Egyház itt kapják meg missziós küldetésüket, hogy mindenütt a világon Jézus tanítványaivá tegyék a nemzeteket.

Egymást segítve

Aküldetés nekünk is szól, indulnunk kell, hogy hirdessük Jézus feltámadását, és tanúságot tegyünk hitünkéről és reményünkről. Ígérete szerint velünk van a világ végéig.

Ne féljünk bátran kiállni az emberek elé! Beszéljünk hitünkéről és annak alapjáról, Jézus Krisztusról a hitetleneknek és a kételkedőknek! Szóljunk reményünk okáról azoknak, akik elvesztették reményüket Istenben vagy az emberekben! Forduljunk szeretettel azokhoz, akik már nem hisznek a szeretet értékében! Emeljük fel és segítsük újra elindulni azokat, akik elfáradtak az örök haza felé vezető úton. Jézus a mennyben van, ott vár bennünket, minden embert. Menjünk együtt és egymást segítve haladjunk a mennyország felé!

Égre emelt tekintettel

Urunk, Jézus Krisztus! Hisszük, hogy az Atya várt rád, amikor a mennybe emelkedtél. Hisszük, hogy a mennyei örök dicsőség várt rád földi életed után. Hiszem, hogy engem is az Atya vár a mennyországban.

Ha az Atya akarata szerint szeretetben élem életem, ő az örök élettel fog megajándékozni. Uram, mennybemeneteled és az örök dicsőségbe jutásod erősítse bennem a hitet, hogy van örök élet és elnyerhetem azt! Taníts, hogy égre emelt tekintettel éljek, életem minden napján szem előtt tartsam, hogy a mennyországban Isten vár rám. Vezess engem Szentleked által, hogy reményem beteljesedjen és az örök üdvösségre jussak!

Urunk mennybemenetele

ApCsel 1,1-11
Ef 1,17-23
Mt 28,16-20

Hétfő

ApCsel 19,1-8
Jn 16,29-33

Kedd

ApCsel 20,17-27
Jn 17,1-11a

Szerda

ApCsel 20,28-38
Jn 17,11b-19

Csütörtök

ApCsel 22,30;
23,6-11
Jn 17,20-26

Péntek

ApCsel 25,13-21
Jn 21,15-19

Szombat

ApCsel 28,16-20;
30-31
Jn 21,20-25

Pünkösdvasárnap

ApCsel 2,1-11
1Kor 12,3b-7,12-13
Jn 20,19-23

Örömhír

Zsoltár válasza: „Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.”

Evangelium (Mt 28, 19a 20b)

Abban az időben: A tizenegy tanítvány elment Galileába, fel arra a hegyre, ahova Jézus rendelte őket. Amikor meglátták őt, leborultak előtte a földre. Egyesek azonban még mindig kételkedtek. Jézus odament hozzájuk, és ezt mondta nekik: „Én kaptam meg minden hatalmat az égen és a földön. Ezért most menjetek el, és tegyetek tanítványommá minden nemzetet! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Tanítsátok meg őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek! És íme, én veletek vagyok mindennap a világ végéig!”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)-most **hétfőn elmarad**

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Pünkösdi misarend templomainkban

Pünkösdszombat

07.30 Vízivárosi Jézus Szíve templom

08.30 Szemináriumi templom

10.30 Bazilika (Püspöki szentmise bérmálással.)

15.00 Szent Imre templom (Püspöki szentmise hősookról való megemlékezéssel.)

17.00 Szent Imre templom

19.00 Bazilika

Pünkösdhétfő

08.30 Szemináriumi templom

10.00 Bodajki kegyhelyen (Püspöki szentmise)

18.00 Bazilika

Hirdetések

- Az elmúlt vasárnap volt az egyházmegyei gyűjtés, amit idei évben egyrészt a Csákváron megrendezésre kerülő „Ébresztő fesztivál” kiadásaira, másrészt a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház felújítására fordítanak. A bazilikában 295.555 Ft, a vízivárosi templomban 137.515 Ft, szemináriumi templomban 67.090 Ft és a Szent Imre templomban 32.830 Ft adomány gyűlt össze, amit hálás szívvel köszönünk, továbbítottuk az egyházmegye felé.
- **Május 22-én hétfőn** van Casciai Szent Rita szerzetes emléknapja. E napon lesz a Szent Rita napi búcsú a **maroshegyi Szent Kristóf templomban**. Az ünnephez kapcsolódva a Keresztény Édesanyák Szent Mónika Közössége is hívja a testvéreket közös imádságra. A búcsú keretében 16 órától elmélkedéses rózsafüzért tartanak, utána tanúságtételek lesznek, majd **18 órától Spányi Antal megyéspüspök atya ünnepi szentmisét mutat be**, melynek keretében Szent Rita közbenjárását kérve megáldja a rózsákat, melyeket a Maroshegyi templom hívei ajándékoznak a misén résztvevőknek. Mindenkit sok szeretettel várnak. Aznap este a bazilikában a szentmise elmarad.
- A vízivárosi templomkert rendbetétele és a pályázott virágok ültetése május 24-én szerdán délután 13 órakor lesz. Szeretettel kérjük a hívek segítségét!
- Május 24-én szerdán 19 órakor a bazilikában Medikus Zenekar ad koncertet, vezényel Dubóczky Gergely. A belépés díjtalan. További információ a templomokban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Május 27-én, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Május 28-án pünkösdszombat 10.30-kor a bazilikában lesz a város közös bérmálási szentmiséje. Plébániáinktól 46 fiatal részesül a bérmálás szentségében. Imádkozunk értük, hogy a Szentlélekkel megerősödve, elkötelezett hittel tudjanak bekapcsolódni plébániáink közösségi életébe.
- Május 28-án, Hősök vasárnapján, a **Szent Imre templomban** 15 órakor Spányi Antal megyéspüspök atya az első és a második világháborúban elesett katonákért mutat be szentmisét. Közösen imádkozunk nemzetünk hőseiért, akik életüket áldozták hazánk szabadságáért és nemzetünk jövőjéért. Leljenek örök nyugalmat a mennyben!
- Május 29-én pünkösdhétfőn Spányi Antal megyéspüspök atya imádságra hívja az egyházmegye papságát, a szerzeteseket, a fiatalokat, a családokat, a Prohászka Imaszövetség tagjait Bodajkra a Mindenkor Segítő Szűz Mária Kegyhelyére, hogy együtt fohászkodjunk új papi és szerzetesi hivatásokért és a békéért. A záróimádság a Bodajki Kegyhelyen kerül megrendezésre, a Boldogságos Szűz Mária az Egyház anyja emléknapján. A találkozó fél 10 órakor kezdődik a gyülekezővel. 10 órakor koncelebrált püspöki szentmisét tartanak. 12 órakor kezdődnek a fakultatív programok, melynek során bemutatkozásra adnak lehetőséget a szerzetesrendek tagjainak. A találkozó zárásaként kb. 2 órakor közös szentségimádsást tartanak és elimádkozzák a Loretói litániát a kegytemplomban. Vegyünk részt ezen az imádságon!
- A bazilikában május folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban május hónapban, kedden, szerdán, pénteken és szombatonként 17.15-től litániát imádkozunk.
- A Szemináriumi templomban május hónapban, hétköznap a szentmisék után, szombatonként és vasárnaponként a szentmisék előtt litániát imádkozunk
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.